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. liysome Karera npanoyzior zpoyrn ABC cy a n b. Cinerpaa npasor yraa
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ApemiT coe peamie Gpojese a 3a xoje jemrawna [v — 1] + v — 2| = a mia
MEOO pemessa.

3anpexiy KBAAPA. KOX KOTa ¢y PACTOjaia O TAUKE IpeCeKs Jjaro-
jemsaxa 7cm, Sem u 9em.
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908. Mroxemes noverne jemwaxocru ca 1000(z + y + 2) a06ujaxo 1 jo 1000 = F7% - (z 4
y+2). Kaxo je 2-+y-+ 2 < 27, Moryha cy caeneha npexcranama Gpoja 1000 Kao npornozs
288 Gpoja: 500-2, 2504, 2005, 125 -8, 10010, 5020  40-25. Mponepox: mazasmso 12

Je jeamo pewewe sazatka: =1,y =2, 2 =

900. Obenexannio ca M N momucaja nopyana w3 tasxe D e katere AC u BC. Kaxo

2y CD nonosn npas yrao ACB, caex a cy 5poyraoni CM D w CND jeataxoxparo npa-
soyrau, ma e wersopoyrao MDNC suapar. OGe-

B ReXINO aysumy werose crpaie ca z. Kako je no-
spu Tpoytas ABC jouiaa 5upY Tonputh -
ase] b ar b
1 o yeaona CDB w ADC, oGujamo aajo 5. = 5
i O cnes 2 fo & = <. Komo jo OB e
ronana xeaapata MDNC, o je wena aysunma 2v2,
T ey R
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Ca. y3 sazarax 909 a+b

3 2 3-a
< L aara jeauasma jo expunanenria ca 1 ~2-+22 = a. Caea 1a je = —5

\ . HajowIe jenwo pemerse Ge3 06aupa a a. Cawuio, 3a 7 > 2 AT jeAAwHEA
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najoue jeno pemerve. 3a 1 < z < 2 aara jemasns je exmusaneimi ca z ~1+2-z = a,
OmOCHO €2 @ = 1, 1 aK0 je a # 1 Hewa pemena, @ axo jo a = 1 na Geckonauno wroro
pemersa. Ha ocuony cua 7pm cayaja saxnysyjeso 1 gara jommawnma 3.0 # 1 i neje
B8 pemena, A0k 3 @ = 1 1a GecKoNaO MHOTo peutera.

911. Pacrojama 0x npecexa Aujaronazia 1o waHIA KE&Pa jemvaKa cy TOTOHHAN AyKHIA
Aujaromana crpana sazpa. OWMANING AYAUIE WAL KnaZpa ca o, bu ¢ y cm) Taxo 12
Je @b = 147, 8 ¢ = 16 w a? + ¢ = 162 Vs npme ame jeanakocri xoSujavo 1a
je a? 4 ¢® 4 207 = 147 + 16% = 452, na xopucreln 1 Tpehy jeanaxoct uIpauyHABANO Aa je
27 = 452 — 182 Cream 2a je b = 64. Jlane ce aaxo A0Gija aa je o® = 132 1 ¢ = 192, 1
jea=2v33, b=8uc=8v3. anpemsna xsanpa (y cm?) je V = abe = 384v/1.





